

キッチン



[キッチン 下载链接1](#)

著者:[日]吉本 ばなな

出版者:新潮社

出版时间:2003-7-1

装帧:文庫本

isbn:9784101359137

私がこの世でいちばん好きな場所は台所だと思う一祖母の死、突然の奇妙な同居、不自然であり、自然な日常を、まっすぐな感覚で受けとめ人が死ぬことそして生きることを、世界が不思議な調和にみちていることを、淋しさと優しさの交錯の中であなたに語りかけ、国境も時もこえて読みつがれるロング・ベストセラー、待望の定本決定

版。“吉本ばなな”的すべてはここから始まった。

作者介绍:

吉本芭娜娜（1964—），本名吉本真秀子，生于东京，日本大学艺术系毕业。毕业后一度在餐厅当服务员。1987年以《厨房》获海燕新人文学奖，次年再度以《厨房》获泉镜花文学奖，后陆续获山本周五郎奖、紫式部奖等文学大奖。1993年获意大利SCANO奖。作品畅销，被翻译成多种文字，受世界各地读者关注，掀起“芭娜娜热”。

目录:

[キッチン 下载链接1](#)

标签

吉本ばなな

日本文学

小说

日语原版

日本語

日文原版

(日本)

日本

评论

确实不太适应她的这种少女漫画般的小说风格

甘えをなくし、傲慢さを自覚して、冷静さを身に着けたほうがいい。多少の工夫で人は自分の思うようにいきることができるに違いない。どんな深い悲しみも、時間がたつと同じようには悲しくない。

2.11-2.12 不喜欢。。

二つのストーリで作成した本で、まずは「キッチン」、不幸な独りぼっちの女の子が女装の父さんと一人息子の家に入り、幸せになったとたん、その父さんが殺されて、二人の青年が心の旅をし、世間のしようがないさを心底から認識になれ、この不公平の世界を受け取るの黒いチキンスープの話。そして「ムーンライトシャドウ」は、デュークの日本語授業で勉強した文章で、涙があふれるほど心を揺れる文字なんだ。どっちでも吉本ばななが得意な纖細な心理描写を感じれる。

读完的第一本吉本芭娜娜日文版小说。《月影》里女主偶遇的女孩うらら应该是女主想出来用以疗伤的另一个自己。（N年前读中文版居然没发现这一点，嗯，阅读不及格。）

看完让人有重新站起来的力量

癒された。

相性悪い

「いつか必ず、誰もが時の闇の中へちりぢりになって消えていってしまう。」

文字有一种夜晚空气般的透明感。身边还没经历过至亲的人过世所以没有多少共鸣，即便有这种经历，作者的这种风格女性读者才会喜欢吧（并不是性别歧视的意思）。

[キッチン 下载链接1](#)

书评

有一些人，让我深为敬畏。他们睥睨一切无病呻吟和好逸恶劳动者，披着铁的铠甲冲锋陷阵，永不言败，是绝对的栋梁之材。我身边就有这样一位铁人，每每看到我痛得呲牙咧嘴时就很不屑，说那是因为我病态的心理所致。
好吧，在我病态的心理下，把没有享受过任何一种痛的体验的人列入...

我曾经在另外一篇评论中说：只有矫情的女人才有能力写书，所以写出来的都是矫情到不能再矫情的书。但是，当时我是没有想到吉本芭娜娜。在我看到所有女性作家的作品中，吉本的故事充满女性的柔美和清新，却完全没有任何无病呻吟，矫揉造作。
她的故事从来都是淡淡的，就算是生...

看吉本芭娜娜的小说，是很偶尔的机会，因为书店里她的《厨房》在打折售卖，很便宜，书也很新，就买下了。依我对她的事先了解，我可以感觉到我们的人生观并不相同，芭娜娜显然更为明朗，她的作品甚至一度被认为是励志小说。虽然这样解读有点夸张，但我相信她的东西整体基调是向...

下午从病房回来，查看亚马逊购买的书到了没，顺便打开了旧文档，发现了上上上个冬天写的关于厨房的一些文字，此时读来竟然也是适合的。感觉如今的每一个冬天实际上都没有上一个冬天冷，无论身处怎样的境地。之前看了一个报道，大概是说一个老人无

论春夏秋冬都要穿二十几件衣服...

用了一下午的时间一口气看完了这本小说，从来没有这本迫不及待，急于知道主人公的未来，急于期待她们能走出悲伤，怀抱全新的生活。

吉本芭娜娜的作品，无愧于“疗伤系文学”这个称号。

正如作者本人在后记中写道“强烈的感受性所带来的苦恼与孤独，有其令人几近...

书看在一半的时候突然觉得好象作者很小，有点像青春期的东西，但是又显的那么早熟。有时候的一段话确实是很有疗伤效果，低调的安慰。但是很多浮华的语句确实不想多读了。后来我看书后面的评论（书前面叫序，书后面的叫什么？）有段话很喜欢。

“其实有时人对于物质的要求，越是...

手头的《厨房》，是台湾时报出版公司出版的。“厨房”两字写在封面上方的一抹橙黄之上，那是一种一看就会勾起人食欲的颜色；更奇妙的是，一边翻动书页，一边不停地嗅到芒果的香味，——那是我最喜爱的水果之一，曾有一次一边吃着香甜多汁的芒果一边由衷地说：就为了有芒果可吃...

大概05年，第一次读吉本芭娜娜的《厨房》，看她描写内心深处孤立无援的女孩儿，通过做饭和旅行来缓解疼痛。后来读《白河夜船》，感受被职业吞噬的少女，只有死亡方能释放内心被渗透的黑暗。吉本芭娜娜说，生命是疗伤的过程，我觉得有些感触，但又不知道哪里不对，总觉得矫情。 ...

LXL在微博上艾特我，问我有没有看《厨房》。

不禁偷笑，下午的时候刚从图书馆里借了它回来，没想到那么薄的一本小册子。

太巧太妙。

跑步的时候满脑子都是《厨房》。想那个作者的名字，吉本芭娜娜。这么长时间来我一直以为她叫吉本巴贝拉，或者吉本芭芭拉。第一个臆想的名字...

深夜，读完这本薄薄的书久久不能自拔。吉本芭娜娜笔下的人物总是在历经种种的困境、死亡、伤心欲绝后，努力重新找到生活与爱情的方向，而不是一味的悲伤颓败下去。这些使我想起了埋没在内心深处的那句话，在置身于困境中，当你面对阳光，阴影在你身后，当你背对阳光，阴影在你...

吉本芭娜娜的书常常因为过于容易阅读而让我内心深处稍稍产生一点轻视，至少应该像《微物之神》那样辞藻绚烂到阅读困难，以至于中途多次不得不停止才对嘛。但有些书就像泡面，是有其存在的价值。几年前去外地拍广告，庆功宴的时候喝高了从机场又给送回酒店，翌日清晨导...

“尽管在关爱中成长，我却总是难以心头的孤单与寂寞”
在不明朗的环境里面生长的但是依旧有一颗明亮的心的人。不管遭遇了多少的困难，面临多么庞大的失落的情绪，都有办法给自己一个解脱的出口，不管是为了生活时间还是自己，依旧可以微笑着收拾起情绪成为一个对自己来说...

“这个世界上，我想我最喜欢的地方就是厨房。”
美影没日没夜腻在厨房呼呼大睡。里面应该有洗洁精的清香，调味料与食物残留在空气中的馨香，奶奶做饭时背影的温暖气息。冰箱轰隆隆响着，塞满足够度过整个冬天的食物，即使死亡逼近，寂寞降生，人还是需要他...

真正想要一口气读下去是从惠理子的突然去世开始的，故事已经转到了满月。当美影从 Suddenly Orphan 的悲伤中重新找到活下去的勇气，当雄一因惠理子的离去沉溺于悲痛。在这里我掉下了第一次泪。
雄一那笑容凄凉而又明净，犹如散逝的光。夜越来越深。他回头眺望窗外夜景，窗外...

梦的世界不属于清醒的世界，但并不能因此得出清醒的世界不那么真实的结论。在睡眠的世界中，梦常常使我们感官的负担如此重负，感官的超载并没有使我们的思维变得迟钝。根据精神分析研究证明：梦是思想的一种活动。只是梦的思想与我们称之为思想的东西不一样，因为这个思想并不...

キッチン 下载链接1